

Stiri finantari 10 septembrie

De la: Best Project Team (office@bestprojectteam.ro)

Către: primaria.vint@yahoo.com

Data: joi, 10 septembrie 2020, 12:01 EEST

Știri Finanțări 10 septembrie 2020

- ***Comisia aprobă o schemă în valoare de 7,4 milioane de euro destinată României pentru a sprijini întreprinderile care își desfășoară activitatea în sectorul creșterii bovinelor, în contextul pandemiei de coronavirus***

Comisia Europeană a aprobat o schemă în valoare de 7,4 milioane de euro (aproximativ 35,7 milioane RON) destinată României, pentru a sprijini întreprinderile care își desfășoară activitatea în sectorul creșterii bovinelor și care sunt afectate de pandemia de coronavirus. Schema a fost aprobată în temeiul Cadrului temporar privind ajutoarele de stat.

În cadrul schemei, sprijinul public va fi acordat sub formă de subvenții directe. Scopul acestora este acela de a ajuta întreprinderile care își desfășoară activitatea în sectorul creșterii bovinelor să își acopere nevoile de lichidități și să își continue activitățile astfel încât să poată furniza alimente și materii prime furajere pentru industria alimentară și să poată menține locurile de muncă.

Se preconizează că schema va aduce beneficii unui număr de peste 1.000 de societăți care își desfășoară activitatea în sectorul creșterii bovinelor. Comisia a constatat că schema care vizează România respectă condițiile stabilite în cadrul temporar. În special: (i) granturile nu depășesc 100.000 de euro per beneficiar, astfel cum se prevede în cadrul temporar pentru întreprinderile care își desfășoară activitatea în domeniul producției agricole primare; și (ii) sprijinul poate fi acordat până la 31 decembrie 2020. Comisia a concluzionat că măsura este necesară, adecvată și proporțională pentru a remedia o perturbare gravă a economiei unui stat membru, în conformitate cu articolul 107 alineatul (3) litera (b) din TFUE și cu condițiile prevăzute în cadrul temporar. Pe această bază, Comisia a aprobat măsura în temeiul normelor UE privind ajutoarele de stat.

Sursa: Reprezentanta Comisiei Europene în România

- ***Ajutoarele de 1 miliard Euro pentru IMM: Modificările intrate în etapa a doua din Parlament***

O serie de modificări adoptate de Senat la ajutoarele de 1 miliard de euro promise PFA-urilor, IMM-urilor, cabinetelor medicale și ONG-urilor au ajuns la Camera Deputaților și au fost distribuite comisiilor pentru pregătirea raportului și a avizelor pentru plen.

A început practic etapa a doua de aprobare parlamentară - în Camera Deputaților - a Ordonanței de urgență 130/2020, prin care se instituie cele 3 scheme de sprijin din fonduri europene și de la buget de 1 miliard de euro în total, pentru firmele mici și mijlocii, persoanele fizice autorizate, cabinetele medicale și organizațiile neguvernamentale, pentru redresarea în urma crizei coronavirus COVID-19.

Adoptate de Senat pe 2 septembrie, modificările la OUG 130/2020 au intrat ieri (8 septembrie) în Biroul Permanent al Camerei Deputaților, care a distribuit mai departe proiectul de lege de aprobare a OUG la comisiile Camerei (PL 500/2020).

Comisia pentru buget, finanțe și bănci, condusă de deputatul Sorin Lazăr (PSD) va face raportul, cu diverse modificări, la cele 3 scheme de ajutoare. Până pe 21 septembrie 2020, această comisie are termen să depună raportul cu toate amendamentele, pentru a intra în plenul Camerei Deputaților - forul decizional.

Până pe 15 septembrie 2020, parlamentarii mai pot depune propuneri de modificare a OUG 130/2020.

În forma care fusese adoptată de Senat pe 2 septembrie, Ordonanța de urgență 130/2020 a suferit o serie de modificări, dar să vedem dacă vor fi menținute și în legea care va ieși din Camera Deputaților, decizională.

Principalele modificări ieșite din Senat:

- o **La măsura 1** - microgranturile de 2000 de euro, sumă forfetară, pentru IMM-uri fără angajați, PFA-uri, CMI-uri și ONG-uri - se introduc, printre domeniile eligibile, sălile de fitness, cluburile de sport, bălciurile, activitățile distractive.
- o **La măsura 2** - granturile de capital de lucru de până la 150.000 de euro pentru IMM - se introduc printre domeniile eligibile viticultura, cultivarea strugurilor, cultivarea plantelor din culturi permanente, fabricarea vinului din struguri și a cidrului și a altor vinuri din fructe. Aici ar putea fi o problemă cu faptul că aceste domenii agricole se dublează cu sprijinul din Politoca Agricolă Comună, respectiv cu Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) și există riscul ca Uniunea Europeană să refuze finanțarea acestor activități din fonduri europene, prin Programul de Competitivitate (POC). De asemenea, se introduc mai multe coduri CAEN de comerț angro, inclusiv cu tutun, comerț cu amănuntul, agenții imobiliare, construcții, cofură și înfrumusețare.
- o **La măsura 3** - granturi pentru investiții de maximum 200.000 euro pentru IMM- la fel, se introduc ca domenii eligibile activități agricole: cultivarea plantelor din culturi permanente, cultivarea strugurilor. În schimb, OUG 130/2020 prevede în continuare că investițiile incluse la finanțare pot să fie complementare cu investițiile finanțate din Fondul european pentru agricultură și dezvoltare rurală. Cu alte cuvinte, ordonanța prevede posibilitatea de complementaritate a investițiilor, tocmai pentru că nu puteau fi finanțate din POC activitățile care pot fi finanțate din PNDR (cum sunt cele pe submăsura 4.1, de exemplu).
- o De asemenea, Senatul a modificat și grila de punctaj pentru granturile de maximum 200.000 de euro, eliminând criteriul ratei interne de rentabilitate (RIR). În schimb, se introduc alte criterii, cum sunt numărul de salariați la momentul depunerii cererii de finanțare, investițiile pentru facilitarea accesului persoanelor cu dizabilități, investițiile pentru gestionarea deșeurilor etc.

Aceste modificări fuseseră propuse de Consiliul Național al IMM-urilor, iar parlamentarii din Comisia Economică a Senatului le-au preluat ca atare și le-au introdus în plen, care a aprobat întregul proiect de lege pentru aprobarea OUG 130/2020, cu modificări.

Între timp, Ministerul Fondurilor Europene este așteptat cu Ghidul solicitantului, care se va adresa Ministerului Economiei și agențiilor pentru IMM din subordinea sa, ca solicitanți eligibili. Dacă Parlamentul modifică ordonanța de urgență 130, și acest Ghid va trebui să fie în concordanță cu forma OUG ieșită din Parlament și promulgată de președintele Iohannis (dacă o va promulga așa)

În paralel, Ministerul Economiei și Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS) lucrează la platforma online de înscriere a beneficiarilor finali la finanțare.

Sursa: Startup Cafe

▪ 15 septembrie – termenul limită de depunere a cererilor de solicitare a ajutorului de stat pentru secetă

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale invită fermierii care dețin Proces-verbal de constatare și evaluare a pagubelor produse culturilor agricole înființate în toamna anului 2019 de seceta pedologică, să depună cererea de solicitare a ajutorului de stat la centrele locale/județene APIA, respectiv al municipiului București, până la data de 15 septembrie inclusiv.

Până în prezent s-au depus 14.456 de cereri, pentru o suprafață calamitată de 282.969 ha, din totalul de 34.647 fermieri afectați de seceta pedologică. Pentru a evita aglomerația din ultimele zile reamintim că, cererile pot fi depuse atât la sediul centrelor locale/județene APIA, cât și prin fax, poștă sau în format electronic prin e-mail.

În data de 02.09.2020 a fost publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I nr.806, Ordonanța de urgență a Guvernului nr.148/2020 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat acordat producătorilor agricoli care au înființat culturi în toamna anului 2019, afectate de seceta pedologică.

Sursa: MADR

Dacă doriți să vă dezabonați [click aici](#)

Deținem datele dvs. de contact din relațiile contractuale precedente, din datele de contact oferite direct pentru a vă răspunde unor solicitări (în vederea pregătirii unor eventuale relații contractuale) sau din informațiile publicate de dvs. în mediul online. Datele sunt prelucrate de DCG Consulting SRL, CUI 14031201, J40/6561/2001, www.bestprojectteam.ro.

Prelucram doar datele dvs. de contact, de tip email/nr. de telefon, strict în scopul de a va propune relații de parteneriat privind produse și servicii, care ar putea fi în avantajul ambelor părți. Nu folosim datele dvs. pentru profilare sau pentru emiterea prin procesare automată a unor decizii care să vizeze persoana dvs. Temeiul legal al prelucrării este reprezentat de interesul legitim privind furnizarea celor mai noi produse și servicii specifice activităților noastre. Nu transferăm și nu punem la dispoziția niciunei terțe părți datele specificate prelucrate în scopul menționat. În lipsa unui răspuns sau a încheierii unei relații de parteneriat, datele dumneavoastră vor fi șterse în cel mult 30 de zile de la data transmiterii acestui mesaj. Va informăm că puteți solicita oricând accesul la datele pe care le deținem despre dvs., rectificarea sau ștergerea acestora ori restricționarea prelucrării, precum și exercitarea oricărui alt drept prevăzut prin cap III din GDPR. În eventualitatea în care veți considera că nu am răspuns conform obligațiilor ce ne revin unor solicitări legate de drepturile dvs. privind prelucrarea datelor, puteți să va adresați Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, conform procedurii publicată pe site-ul acestei instituții, www.dataprotection.ro.

Pentru că înțelegem și apreciem dorința dumneavoastră de intimitate, ne cerem scuze dacă acest mesaj a ajuns din greșeală la dvs., iar dacă doriți să nu mai primiți astfel de mesaje în viitor vă rugăm să vă dezabonați transmitând un email la office@bestprojecteam.ro cu subiectul dezabonare.

Va mulțumim pentru înțelegere !